
Результаты опросов обучающихся по профессии 
Повар, кондитер 
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Удовлетворенность выбором профессии /специальности
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Удовлетворенность материально-технической базой 
колледжа,  обеспечивающая качество профессиональной 

подготовки
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Уровень профессионализма педагогов
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Уровень профессионализма мастеров производственного 
обучения

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Качество профессиональной подготовки в целом
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Морально-психологический климат в колледже 
(доброжелательность, вежливость работников колледжа)
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Насколько оправдались ваши ожидания, связанные с 
выбором учебного заведения
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Достаточно ли для успешного трудоустройства знаний и 
навыков, полученных в колледже
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Актуальность, доступность информации на  сайте колледжа
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Организация досуга, спортивных, творческих мероприятий
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